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Številka: 9001-2/2022 

Datum: 20. 4. 2022 

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 3. 2. 2022 - 21. sejo Občinskega sveta Občine 

Brežice 29. 11. 2021 in 21. 4. 2022 - 20. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)  

1. Obvestila

1.1 10. dopisna seja Občinskega sveta občine Brežice je potekala v času od 17.3.2022 od 

12. ure do 18.3.2022 do 12. ure. Sprejet je bil Sklep, da se objektu Večgeneracijski center

Brežice, na Prešernovi cesti 13, Brežice v prvem nadstropju določi začasna raba prostorov za 

potrebe nastanitve beguncev oz. oseb z začasno zaščito za razseljene osebe iz Ukrajine. 

Začasna raba prostorov se je določila za čas enega leta, z možnostjo podaljšanja še največ 

dvakrat po šest mesecev 

1.2. Obiski po vseh 20 KS so potekali od 7. 3. 2022 do 11. 4. 2022. Župan, direktorica občinske 

uprave in vodje oddelkov oz. namestniki so se sestali z vsemi sveti 20 krajevnih skupnosti. 

Svetom KS so predstavili proračun in večje investicije ter govorili o načrtih in potrebah po KS. 

1.3 V nedeljo, 6. 2. 2022, je v Domu kulture Brežice potekala slavnostna prireditev ob 

slovenskem kulturnem prazniku, ki jo organizira Zveza kulturnih društev Brežice v 

sodelovanju z Občino Brežice. Na prireditvi so bila prejemnikom podeljena priznanja in odličja 

za leto 2021. 

1.4 10.3. je potekala tradicionalna prireditev Športnik leta 2021. 

1.5 Brežice – evropsko mesto športa 2022: 16. in 17.2. je s terenskim studiem in navijaško-

rekreativnim središčem v sodelovanju z Olimpijskim komitejem Slovenije v Brežicah pred ŠD 

Brežice gostoval Val 202, ki je v času zimskih olimpijskih iger v Pekingu prenašal program iz 

terena po celotni Sloveniji. Zavod za šport in Športna zveza sta pripravila dobro obiskane 

aktivnosti za otroke in mlade v sklopu dogodka.  

1.6. 18.2. je Občina Brežice oz. v njenem imenu direktorica občinske uprave Patricia Čular 

podpisala Pismo o nameri o sodelovanju pri izvajanju projekta sajenja medovitih rastlin, 

pobudnica pisma je Čebelarska zveza Slovenije.  

1.7 V mesecu marcu je župan izvedel ponovoletno srečanje s predstavniki javnih zavodov in 

javnega podjetja ter duhovniki in redovnicami, ki delujejo na področju brežiške občine. 

1.8 Občina Brežice kljub pozitivnemu mnenju Državnega sveta RS v nadaljevanju postopka 

pred Državnim zborom žal ni uspela pridobiti statusa mestne občine. 
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1.9 Predaje v namen: 7.3. je župan predal ravnateljici OŠ Artiče uporabno dovoljenje za vrtec 

Artiče. 11.3. je bil namenu uradno predan Dom krajanov na Velikih Malencah, 17.3. pa je 

potekalo slavnostno odprtje novega vrtca Najdihojca v Dobovi. Slavnostno odprtje novega 

vrtca v Artičah bo 10. 5. 2022. 

 

1.10 21.3. je v italijanskem Torinu potekala podelitev naziva Evropsko mesto športa 2022. 

Občinsko delegacijo, ki je prejela naziv v imenu občine, je vodil podžupan Jure Pezdirc.  

 

1.11 21.3. je župan podpisal Sporazuma o skupni izvedbi investicije: Izvedba celovitih 

protipoplavnih ukrepov na povodju Sotle za varovanje Rigonc, Gmajne in Dobove med 

Občino Brežice in Direkcijo Republike Slovenije za vode. Podpisnika sta se zavezala, da bosta 

sodelovala pri izvajanju slovenskega Načrta za okrevanje in odpornost na razvojnem področju 

Zeleni prehod: Čisto in varno okolje – Krepitev preventive za dvig protipoplavne varnosti. 

Predmetna investicija je uvrščena tudi v Načrt za zmanjšanje poplavne ogroženosti ter bo v 

največji možni meri upoštevala naravne rešitve in zeleno infrastrukturo. Občina Brežice bo v 

skladu s Sporazumom, do 30.6.2023 pridobila pravnomočno gradbeno dovoljenje ter pred tem, 

na podlagi potrjene projektne naloge s strani Direkcije  RS za vode, izdelala vso potrebno 

tehnično in investicijsko dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja. Vrednost izvedbe 

celovitih protipoplavnih ukrepov na povodju Sotle za varovanje Rigonc, Gmajne in Dobove je 

ocenjena na 3 milijone EUR in jih bo v celoti zagotovila Direkcija RS za vode. Sredstva, ki jih 

bo Občina Brežice namenila za pridobitev gradbenega dovoljenja, bodo po pridobitvi le-tega 

Občini Brežice povrnjena s strani Direkcije RS za vode. Rok dokončanja investicije, ki bo 

protipoplavno zaščitila domove okoli 200-im prebivalcem naselij Rigonce, Veliki Obrež – 

Gmajna in Dobova,  pa se predvideva konec leta 2025. 

 

1.12 25.3. se kje župan s sodelavci sestal s predstavniki Direkcije Republike Slovenije za 

infrastrukturo glede odprtih tem. Glede Vzhodne obvoznice 2. faza oz. nadvoza pri 

Intermarketu - sprejet je bil dogovor, da naročilo projektne dokumentacije za nadvoz izvede 

DRSI. Glede Vzhodne obvoznice 1. faza – most, pridobivajo zemljišča, v jeseni naj bi dali 

vlogo za gradbeno dovoljenje. Urejanje državne ceste skozi Ribnico – izdelava projektne 

dokumentacije za izvedbo gradnje (PZI) je v zaključni fazi, DRSI bo naročila recenzijo. 

Državna cesta skozi Kapele – DRSI vodi postopek s projektantom glede korekcij projekta 

zaradi težav z lastniki pri odkupu zemljišč.  Glede obnove državne ceste do Rigonc in 

kolesarske povezave – PZI je v recenziji, nadaljnji postopki se bodo usklajevali z DRSI, ker je 

projekt del trase Sava-Krka bike. Glede projekta večnamenske poti ob državni cesti 

Brežice-Spodnja Pohanca – na DRI poteka postopek javnega naročila za  izdelavo projektne 

dokumentacije za rekonstrukcijo ceste R1-220/1334 med Brežicami in Spodnjo Pohanco, ki 

zajema rekonstrukcijo ceste, izgradnjo pločnikov oz. večnamenskih poti, ureditev avtobusnih 

postajališč, ureditev brvi, cestno razsvetljavo, izdelajo se tudi geološke in druge potrebne 

študije. 

 

1.13 8.4. je potekal podpis aneksa k izvajanju javne gasilske službe za leto 2022 ter 2023 med 

občino in gasilsko zvezo Brežice ter PGD-ji.  

 

1.14 8.4. Ob svetovnem dnevu Romov je Občina Brežice organizirala obisk in predajo oblek 

ter ostalih pripomočkov za družine v naselju Krušče v Cerkljah ob Krki. Na pobudo Romov pa 

so v naselju organizirali tudi čistilno akcijo. Partnerji, ki so pri tem sodelovali, so: Knjižnica 
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Brežice, Policija, Komunala Brežice, Center za socialno delo Posavje - Brežice, Osnovna šola 

Cerklje ob Krki, Civilna zaščita in podžupan Bogdan Palovšnik, predsednik Komisije za 

spremljanje položaja romske skupnosti v občini Brežice. Družine so bile pomoči vesele, še 

posebej pa otroci so se razveselili knjig. 

 

1.15 9.4. je v Brežicah potekal glavni zbor Zveze veteranov vojne za Slovenijo, ob tej 

priložnosti so posebno zahvalno plaketo podelili županu občine Brežice Ivanu Molanu za velik 

prispevek pri postavitvi pomnika osamosvojitveni vojni Slovenije, saj je občina zagotovila 

proračunska sredstva za financiranje celotnega projekta.  

 

1.16 14.4. je potekal podpis pogodb z društvi in ostalimi organizacijami za področje kulture, 

športa, turizma, zdravstva, sociale ter zdravstva in mladine. Preko javnih razpisov občina v 

2022 namenja cca 800.000 evrov za programe in delovanje na področjih: zdravstveno in 

socialno varstvo – 35.000 EUR, šport – 590.000 EUR,  , kultura – 120.000 EUR, mladina – 

20.000 EUR in  turistična društva – 25.000 EUR. Prispelo je 155 vlog 125 organizacij -  od 

tega 118 nevladnih organizacij (društva, zavodi, zveze, ustanove); 5 javnih zavodov (osnovne 

šole, CSD, VDC) za izvajanje dejavnosti izven svojih javnih nalog in 4 župnije. 

 

1.17 19.4. je minister za zdravje Janez Poklukar obiskal Splošno bolnišnico Brežice (SBB). 

Skupaj z direktorico SBB Anico Hribar in direktorico občinske uprave, ki opravlja tudi funkcijo 

predsednice sveta zavoda Patricio Čular so pregledali dosedanja vlaganja v bolnišnico: med 

temi oddelek za Centralno intenzivno terapijo (CIT)  - zanj je sredstva prispevalo tudi 

ministrstvo, novo endoskopsko opremo za  gastroskopijo in kolonoskopijo in program dialize 

za akutne bolnike, ki se zdravijo v bolnišnici (npr. odpoved ledvic, ipd. – sedaj se lahko zdravijo 

v SBB). Govorili so tudi o prihodnjih vlaganjih v razvoj - ministrstvo za zdravje bo za SBB kupilo 

napravo za magnetno resonanco (MR) 1,5 T, do sedaj je bila SBB kot regijska bolnišnica brez 

MR. Bolnišnica je vključena v izvedbo postopka skupnega javnega naročanja naprav MR. 

Skupni postopek javnega naročila za nakup naprave za magnetno resonanco bo izpeljalo 

ministrstvo, ki bo zagotovilo tudi sredstva za nakup in montažo magneta, gradbeno - obrtniška 

dela za umestitev magneta v prostor novega RTG oddelka bo financirala bolnišnica. V načrt 

razvojnih projektov ministrstva bo uvrščena tudi gradnja novega objekta F, ki ga bolnišnica 

potrebuje za namestitev bolnikov v akutni bolnišnični obravnavi.   

 

 

2. Investicijski projekti: 

 

• Projekti v izvajanju: 

• Potekajo dela izgradnje projekta Kolesarska povezava ob državni cesti R2-420 

Brežice – Dobova. Na območjih, kjer kolesarske povezave potekajo preko urbanega 

prostora, se ob kolesarski povezavi sadi enoredni drevored. Vrednost pogodbenih del 

za izgradnjo kolesarske povezave ob R2-420 Brežice – Dobova znaša 2.137.629,69 

evrov, projekt sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 

Rok za zaključek gradnje je do 30. 6. 2022. 

 

• V teku so dela za izvedbo rekonstrukcije ceste R3-675/1207 Čatež ob Savi – 

Mokrice od km 3.600 do km 4.210, skozi naselje Podgračeno, zožitev se rešuje z 

razširitvijo ceste in umestitvijo pločnika, dodatni prostor pridobili z umestitvijo podpornih 

zidov.. Eden od pomembnejših ciljev projekta je odpraviti nevarno zožitev na državni 
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cesti R3-675 v Podgračenem. Projekt prinaša povečanje prometne varnosti z izgradnjo 

površin za pešce, avtobusnih postajališč in ureditvijo vozišča. Vrednost pogodbe za 

rekonstrukcijo ceste in gradnjo pločnika znaša 744.830,23 evrov – od tega bo Direkcija 

RS za infrastrukturo prispevala 563.835,86 evrov, delež občine pa znaša 180.994,37 

evrov. 

 

• Izvajajo se dela projekta Obnova Vodovodnega stolpa. Montiranih je že 5 etaž 

konstrukcij (nadstropij), izvajajo se ometi in statična sanacija v 2. polovici objekta 

(izvedba armature in opaža za vertikalne vezi na fasadi), izvaja se požarno zapiranje 

jeklenih etažnih konstrukcij in montaža elektroinstalacij (požarna varnost), začelo se je 

izvajanje fasadnega sestava osemkotnega dela 6.nadstropja – obnova lesenih 

elementov »src«. Izvedena so bila že naslednja dela: čiščenje objekta, rušitvena dela 

(kletni prostori, pritličje, delno betonski vodohran, odstranitev prezračevalnega sistem, 

gostinske opreme, elektro inštalacij), poglobitev kleti do nivoja talne plošče plus 

dodatna poglobitev na delu, kjer bo izvedeno dvigalo, odstranjena obstoječa polnila 

ograje stopnišča in izvedeni novi vmesni elementi po originalnem videzu, izveden 

preboj betonskega vodohrana in čiščenje, izvedena je bila temeljna AB temeljna plošča 

ter stene dvigala, preboj za kanalizacijo, izvedba vertikalnih vezi (rezanje, rušenje, 

sidranje, armatura, opaž, beton), dela, ki se izvajajo izven gradbišča (jekleni elementi, 

dvigalo, steklo za bazen). Pogodbena vrednost del obnove znaša 1.578.177,45 evrov. 

Rok za dokončanje gradbeno-obrtniških in inštalaterskih del je 31. 5. 2022. Za izvedbo 

paviljona ob stolpu je bila podpisana pogodba in izvedena uvedba v delo. 

 

• Potekajo dela projekta Izgradnja pločnika Dečno selo - Mali vrh (4. faza) ob cesti 

R3-676 Dečno selo – Mali vrh v dolžini cca 430 m z ureditvijo križišča pri lokalu Bubka 

v Malem vrhu z dvema avtobusnima postajališčema. Dela obsegajo ureditev meteorne 

kanalizacije, javne razsvetljave, križišča in avtobusnega postajališča. Zaključuje se 

sanacija križišča pri lokalu Bubka – priključku ceste iz Cundrovca proti Malem Vrhu. 

Urejeni so pločniki, AP, cestna razsvetljava in prehodi za pešce. V prihodnjih dneh se 

bo izvedla asfaltacija križišča. Sledi gradnja pločnika v smeri Dečna sela. Vrednost 

investicije je 247.000 evrov, rok za zaključek del je 30.6.2022. 

 

• V zaključni fazi je izgradnja večnamenskih površin za pešce in kolesarske ob Cesti 

svobode od  križišča pri bencinskem servisu do rondoja pri Tušu. 3. in 4. faza zajemata 

izgradnjo večnamenskih površin med Mladinsko ulico in rondojem pri Tušu v skupni 

dolžini 470 m.  Pogodbena vrednost gradnje je 209.409,80 evrov. Predmet del je 

ureditev enostranske steze za mešan promet kolesarjev in pešcev širini 3 m in 0,5 m 

za ureditev bankine, rekonstrukcijo priključkov in cestne razsvetljave, zaščita 

obstoječih vodov gospodarske javne infrastrukture. Sočasno so je na novo urejala tudi 

odvodnjavanje in ustrezno prilagodila prometna signalizacija.  

 

• Izvaja se projekt Celovita rekonstrukcija Ceste bratov Milavcev 2. faza, ki zajema 

rekonstrukcijo dotrajanega cestišča, izdelavo površin za pešce in kolesarje z javno 

razsvetljavo ter odvodnjavanjem. Na tem odseku se obnavlja tudi vodovod, ki je v 

zaključni fazi. Vrednost projekta znaša 467.153,56 evrov. Rok za izvedbo del je 30. 6. 

2022. Omenjena 2. faza celovite rekonstrukcije Ceste bratov Milavcev je v območju od 

cerkve sv. Roka do križišča z Obrtno ulico v Brežicah. Asfaltacija je načrtovana v 2. 
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polovici meseca maja. Za izvedbo del je potrebna popolna zapora cestišča, ki 

zagotavlja varnost na delovišču.  

 

• Potekajo dela projekta Ureditev Trdinove ulice v Brežicah - 2. faza. Projekt obsega 

rekonstrukcijo dela Trdinove ulice v Brežicah in izgradnja/obnova pločnika, vključno z 

javno razsvetljavo v dolžini cca 300 m. V zaključni fazi so dela pri rekonstrukciji križišča 

Hrastinska pot-Trdinova ulica, kjer se predvideva dvig nivoja križišča za umirjanje 

prometa, s pripadajočimi pločniki in ustrezno javno razsvetljavo. Za križišče velja 

popolna zapora ceste, obvozi so označeni. Pogodbena vrednost znaša cca 225.000  

 

•  

• Izvajajo se dela projekta Izgradnja pločnika ob LC024322 Zg. Slogonsko - Vrhje in 

sicer izvedba 2. faze projekta od P27 do P57 v dolžini cca 635 m. Vrednost investicije 

znaša 240.000 evrov, rok za dokončanje del je 30. 5. 2022. 

 

• Potekajo dela projekta Gradnja kolesarskih povezav ob R2-419/1206 Krška vas – 

Čatež ob Savi v vrednosti 2.772.167,68 evrov. Rok za izvedbo gradbenih del je 30. 3. 

2023. Dela po pogodbi obsegajo izgradnjo kolesarskih povezav ob R2-419/1206 Krška 

vas – Čatež ob Savi v dolžini 1,6 km, stopnice z rampo, podporne konstrukcije (npr. 

podporna zidova v skupni dolžini 110 m), ureditev vodovoda, ureditev cestne 

razsvetljave, zaščite in prestavitev električnega omrežja, zaščita telekomunikacijskega 

omrežja, ipd. Projekt je sofinanciran s sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj. 

Na trasi kolesarske povezave Brežice–Krška vas se trenutno ureja križišče pri ŠRC 

Grič, že izveden priključek za ŠRC Grič in plato, potekajo tudi pripravljalna dela za 

postavitev pilotov in armirane brežini ob reki Krki (odstranitev ograje, rastja, priprave 

za postavitev odrov za mehanizacijo). Od četrtka, 7. 4., od 7.00 do četrtka, 30. 6. 

2022, do 17.00, je zaradi del na gradbišču delna zapora državne ceste R2-419 na 

območju med železnim mostom in vključno s križiščem pri ŠRC Grič. Promet je 

urejen izmenično enosmerno s semaforji. 

 

• Izvajajo se dela v sklopu projekta Hidravlične izboljšave vodovodnega sistema v 

občini Brežice in Bistrica ob Sotli v pogodbeni vrednosti 5.297.887,01 evra. Projekt 

je sofinanciran s strani EU oz. Kohezijskega sklada v višini 85% upravičenih stroškov, 

država oz. Ministrstvo za okolje in prostor pa sofinancira 15% upravičenih  stroškov). 

Dolžina odsekov vodovoda v brežiški občini znaša 18.317 m. Zaključek del je 

načrtovan v oktobru 2023. Dela na Veselem vrhu se zaključuje, začela so se dela na 

odseku vodovoda Dobova-Loče-Rigonce in tudi na odseku Pišece-Bizeljsko-Brezje-

Bojsno. 

 

• Potekajo postopki javnega naročanja za projekte Izgradnja pločnika Obrežje - 3. 

faza, Dograditev Zdravstvenega doma Brežice, za Strokovni nadzor nad izgradnjo 

prizidka ZD Brežice, za ureditev Javne pralnice perila, za Ureditev parka za raztros 

pepela na brežiškem pokopališču ter za Izvajanje mestnega linijskega prevoza 

potnikov v občini Brežice.  

 

                                                                                       

                                                                                    Ivan Molan, župan 


		2022-04-21T12:07:30+0200
	OB-FS.BREZICE.SI




